

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Tomáš Hotovec, DiS.

**Název bakalářské práce:** VYUŽITÍ OPERATIVNĚ PÁTRACÍ ČINNOSTI PŘI ODHALOVÁNÍ ZVLÁŠTĚ ZÁVAŽNÉHO ZLOČINU LOUPEŽE NA ÚZEMÍ POLICEJNÍHO OBVODU PRAHA III

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Milan Kocík, MBA

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			x				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		x					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
Formální stránka BP	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<b>ANO</b>						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			x					

<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>	<b>ANO</b>	<b>NE</b>
--	------------	-----------

**Klady bakalářské práce:**

Analýza statistických dat

volba tématu

**Zápory bakalářské práce:**

rozsáhlé přímé citace

nadbytečné obsahové bloky

**Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Autor opětovně předložené bakalářské práce (dále jen práce) zvolil téma operativně pátracích prostředků využívaných při prověřování zvláště závažných zločinů loupeže. Téma územně vymezil pro území policejního obvodu Praha III. Motivací k volbě tématu práce je profesní zařazení autora na útvaru služby kriminální policie a vyšetřování na pozici „operativce“. V úvodu práce je definován primární cíl práce, kterým je předložit ucelené teoreticko - praxeologické zpracování prostředků operativně pátrací činnosti užívaných policejním orgánem při prověřování zvláště závažného zločinu loupeže a odhalování jeho pachatele. Práce je rozdělena na teoretickou a empirickou část. Obě části na sebe navazují a jsou v souladu. Ve věcné části práce autor zpracovává základní pojmosloví zkoumané problematiky. V úvodu podává trestněprávní a kriminalisticko-kriminologický vhled do problematiky zvláště závažného zločinu loupeže s následnou komparací s vybraným souborem násilných trestných činů. Tematický okruh je zpracován spíše povrchně bez hlubší analýzy, ale s ohledem na cíl práce je vymezený obsah možno považovat za úvod do problematiky. Autor též uvádí právní úpravu loupeže v SR bez další návaznosti. V oblasti operativně pátrací činnosti autor prokazuje větší jistotu a ve zpracování je znatelná praxeologická optika, což hodnotím jako výrazný klad práce. V některých odstavcích (např. str. 22) bych předpokládal, že se jedná o přímou citaci. Auto v některých obsahových blocích hojně cituje trestní řád a interní akty PČR. Absenci využití odborné literatury lze chápat s ohledem na režimová opatření jednotlivých operativně pátracích prostředků a jejich aktuální modifikace provedené závaznými pokyny a metodikou PP, na které odborná literatura dostatečně nereaguje. Autor přesto oproti předchozí verzi práce využívá odbornou literaturu častěji. V empirické části práce autor zpracoval přiléhavou kazuistiku a statistická data. Část doplnil též strukturovaným rozhovorem s odborníkem. Kladně hodnotím zejména statistické zpracování. S ohledem na výše uvedené a výrazné zkvalitnění práce oproti předešlé doporučuji práci k obhajobě s klasifikací „B“

**Otázky k obhajobě:**

1. Kdy lze provést sledování osoby bez předchozího souhlasu státního zástupce?
2. Kdy a za jakých okolností může být předstíraný převod prováděn jinou osobou než je příslušník PČR?

Datum: 12.8.2023

Podpis vedoucího bakalářské práce: .....